
 
 

 

Összefoglaló 
 

Készült a Magyar Ügyvédi Kamara 2024. június 25. napján a Pest Vármegyei Ügyvédi 

Kamara (Budapest XIII., Visegrádi u. 3.) Tanácstermében tartott   

 

ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL 

 

 

Az Elnökségi ülést vezette dr. Havasi Dezső elnök. 

 

1. napirend: Az ügyvédi letétre vonatkozó előírások és gyakorlat felülvizsgálatával 

foglalkozó elnöki tanácsadó bizottság előterjesztésének és az ahhoz kapcsolódó 

dokumentumok megtárgyalása 

 

 

A Magyar Ügyvédi Kamara Elnöksége megtárgyalta az ügyvédi letétre vonatkozó előírások 

és gyakorlat felülvizsgálatával foglalkozó elnöki tanácsadó bizottság előterjesztését és az 

ahhoz kapcsolódó dokumentumokat. 

 

Amint az ismeretes, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke az ügyvédi letétkezeléssel kapcsolatos 

Elnöki Tanácsadó Bizottságot hozott létre 2023. december 19-én, mert az elmúlt évek 

tapasztalatai figyelembevételével szükségessé vált az ügyvédi letétre vonatkozó előírások és 

gyakorlat felülvizsgálata. A letétkezelés elemzését szükségessé tette továbbá a pénzmosás és 

terrorizmus finanszírozása elkerülésére irányuló európai és hazai előírások, és ellenőrzések 

szigorítása is. Erre tekintettel indokolt volt, hogy a Magyar Ügyvédi Kamara reális képpel 

rendelkezzen a letétkezelési előírások hatályosulásáról és szükség szerint tegye meg a 

szükséges lépéseket a továbbfejlesztésre. Célszerű volt továbbá annak megvizsgálása is, hogy 

az ügyvédi letétkezelés újraszabályozása teremthet-e kiegészítő bevételi forrást a Magyar 

Ügyvédi Kamara és a területi ügyvédi kamarák számára törvényi feladataik ellátásához. 

 

Ennek keretében sor került: 

• az ügyvédi letétkezelés területi kamarai gyakorlatának felmérésére (letéti számlák 

megléte, kamarai ellenőrzése, banki gyakorlat elemzése) 

• az ügyvédi letétkezelés nemzetközi felmérésére (különös tekintettel CARPA) 

• önálló ügyvédi letétkezelő szervezet létjogosultságának elemzésére. 

E felmérések és elemzések alapján a bizottság javaslatokat terjesztett elő, a javaslatok 

megvalósításához szükséges humán és anyagi erőforrások megjelölésével, valamint 

elkészítette a döntéshez szükséges anyagokat.  

 

Az Elnökség az előterjesztett anyagokat megtárgyalta, az Elnökség tagjai álláspontjukat 

kifejtették annak megvalósíthatóságával kapcsolatosan. 

  

A napirend vonatkozásában döntésre nem került sor, arra az Elnökség 2024. július 8-i ülésén 

fog sor kerülni. 


